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VERBALE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO DELL’ISTITUTO COMPRENSIVO  

“UGO FOSCOLO” N.1- INSEDIAMENTO 

 

Il giorno 15 dicembre 2025, alle ore 17.00, si riunisce il Consiglio di Istituto dell’Istituto Comprensivo Statale 

“Ugo Foscolo”, nei locali della sede sita in Torino, Via Piazzi n.57, convocato con il seguente ordine del giorno 

(nel prosieguo, per brevità, anche “OdG”):  

1. Saluto del Dirigente Scolastico e presentazione dei componenti neo eletti  

2. Insediamento neo-eletto Consiglio d’Istituto  

3. Nomina Presidente e Vicepresidente  

4. Nomina Segretario  

5. Nomina Giunta Esecutiva 

É presente il Dirigente Scolastico (“DS”), Dott.ssa Laura AROSSA. 

Assume la funzione di Presidente la signora Oriana BALDANZA. 

Assume la funzione di segretario verbalizzante la signora Federica GELSOMINO.  

Per la componente genitori sono presenti: Oriana BALDANZA, Roberta COTTI, Federica GELSOMINO, 

Piera DI MICCO, Mauro GUAGLIARDO.  

Per la componente docenti sono presenti: Maria Luisa MAIRANO, Sergio MARINO, Federica NAVONI,  

Michela SCAVONGELLI, Enrica CERVELLERA, Emanuela PECORELLA.  

Per la componente ATA: componente mancante per il prossimo triennio. Nessuno candidato, nessun eletto. 

 

Il DS Dott.ssa Laura AROSSA accoglie e dà il benvenuto a tutti i membri eletti per il Consiglio di Istituto 

dell’I.C.S. “Ugo Foscolo” per il triennio 2025-28.  

Seguono le votazioni e le nomine dei vari organi:  

Viene eletta Presidente la Consigliera Oriana BALDANZA e Vice Presidente la Consigliera Roberta COTTI.  

Viene eletta Segretario la Consigliera Federica GELSOMINO.  

Vengono nominati membri della Giunta Esecutiva i Consiglieri Mauro GUAGLIARDO, Piera DI MICCO e 

Sergio MARINO, che si aggiungono ai membri di diritto, ossia il DS Laura AROSSA e la DSGA Valeria 

VIZZINI.  

La presente riunione di insediamento si chiude alle ore 17.45. 

         Il Segretario     Il Presidente del Consiglio d’Istituto  

              Federica GELSOMINO     Oriana BALDANZA  


